

После проверки проведенной прокуратурой Кусинского района в образовательных учреждениях устранены нарушения пожарной безопасности.

Так, ранее проведенной проверкой выявлены нарушения в нескольких образовательных учреждениях Кусинского района, как в детских садах, так и в школах. Наиболее распространенными нарушениями были неправильное расположение огнетушителей, наличие посторонних предметов в проходах, используемых при эвакуации из здания, закрытые аварийные выходы и др.

Прокуратурой Кусинского района были внесены представления в адрес образовательных учреждений, в настоящий момент выявленные нарушения устранены.